

Αθήνα, 7 Απριλίου 2025

# ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ, 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ! ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Η αγοραστική δύναμη του μέσου καθαρού μισθού στη χώρα μας μειώνεται σταθερά εξαιτίας του πληθωρισμού απληστίας, της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας, αλλά και της έλλειψης ουσιαστικών μέτρων προστασίας του οικογενειακού εισοδήματος από τις ασκούμενες επί μακρόν κυβερνητικές πολιτικές. Η εξασθένηση Συνταγματικά κατοχυρωμένων κοινωνικών δικαιωμάτων, με χαρακτηριστικότερα παραδείγματα της εργασίας, της στέγασης, της παιδείας, της υγείας και της ασφάλειας, οδηγεί στα όρια της φτωχοποίησης ολόένα και μεγαλύτερο μέρος της ελληνικής κοινωνίας.

Οι μισθοί των εργαζομένων στην Ελλάδα συνεχίζουν να βρίσκονται στα χαμηλότερα επίπεδα των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, χωρίς καμία προοπτική σύγκλισης. Η μη αποδοχή της ανεξάρτητης διαβούλευσης των κοινωνικών εταίρων για συλλογικές διαπραγματεύσεις που θα καθορίζουν ελεύθερα το κατώτατο ύψος μισθού και ημερομισθίου, με παράλληλη θέσπιση ελάχιστων επιτρεπτών ορίων ασφαλείας αξιοπρεπούς διαβίωσης για όλους τους μισθωτούς, σε όλους τους κλάδους και όλες τις επιχειρήσεις, αποδυναμώνουν την κοινωνική συνοχή και την αναπτυξιακή πορεία της χώρας.

Το συνδικαλιστικό κίνημα, απαντά, την Τετάρτη, 9 Απριλίου, απεργιακά, μαζικά και αγωνιστικά, διεκδικώντας τα αναφαίρετα δίκια του! **ΩΣ ΕΔΩ! ΑΥΤΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ.**

**ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗ ΓΣΕΕ, ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΜΑΣ, ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ, ΣΕ ΑΘΗΝΑ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ, ΔΙΕΚΔΙΚΩΝΤΑΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ, ΠΟΥ ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΣΕ:**

- ✓ Πραγματικές αυξήσεις μισθών με Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για όλους.
- ✓ Λήψη ουσιαστικών μέτρων κατά του πληθωρισμού, της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας.
- ✓ Εργασία, στέγαση, παιδεία, υγεία και ασφάλεια να προστατευθούν από την Πολιτεία, ως Συνταγματικά κατοχυρωμένα κοινωνικά δικαιώματα.

**Όλοι στην Απεργία και στη Συγκέντρωση των Συνδικάτων στην Αθήνα,  
Πλ. Κλαυθμώνος, την Τετάρτη, 9 Απριλίου 2025 στις 11 π.μ**

**Προσυγκέντρωση τραπεζοϋπαλλήλων Κοραή και Σταδίου, ώρα 11.00 π.μ.**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ